



享美味的音乐大餐

这是一场音乐的盛宴。真是百闻不如一见,如果不是亲身感受,难以如此体味到音乐的神奇与美妙!

上个星期日,酷爱音乐的我有幸走进北京国家大剧院音乐厅,聆听由韩国指挥大师郑明勋率领的首尔爱乐乐团演奏的精彩乐章。在为北京一首尔20周年友谊举行的音乐盛宴上,世界级大师郑明勋指挥首尔爱乐演奏了威尔第歌剧《命运之力》序曲,韩国当代作曲家陈银淑的笙协奏曲《su》和贝多芬第五交响曲,一首首动听的乐曲犹如天籁之音,让人如痴如醉,赢得了全场观众的热烈喝采声。

难得的是,其中的笙协奏曲《su》是作曲家陈银淑首次与中国音乐家吴巍合作。作曲界的诺贝尔奖“格文美尔大奖”得主陈银淑使用了中国乐器——笙作为主奏乐器,也示意着中韩之间历史文化的源远流长。

这场音乐会让人大开眼界,我们这才知道笙是源自中国的乐器,在韩国叫做“笙簧”。据说,中国公元前便开始使用笙,韩国从三国时代开始用笙吹奏。新罗圣德王制作的圣德大王新钟,上面的飞天像都有吹奏笙簧的画面。世宗文化会馆外墙上浮雕的飞天像也是吹奏笙簧的形象。此外,代表朝鲜时代的画家金弘道的“松下吹笙图”与“神仙吹笙图”等,都说明笙簧早已浸透在韩国的历史文化中。

代表着中韩文化共性的笙,在两位大师的合作下重现光芒。有意思的是,此曲的曲目名称《su》与其乐器也十分吻合,“su”在埃及神话中表示空气,而笙恰巧是以吹气吸气发声的和声乐器。这首乐曲曾在德英法等11个国家演奏过,这一次是笙协奏曲的中国首演。

“美味的佳肴来自最好的材料”,亚洲顶级管弦乐团的演奏就像一味最美丽的音乐大餐,让人回味无穷……

晚报小记者 原黎黎



我的家在这里

我家住在张魏寨村,这里楼房破旧,村民乱搭乱建,弄得房子很不整齐。村里没有设置垃圾箱,村民们乱倒垃圾,环境不是很好。最近,听说我们村快要改造了,我想象着,改造后的村子一定很漂亮。

我想到那时,我们将成为一个大社区,一栋栋整齐的楼房拔地而起,洁净宽阔的马路两边,一棵棵大树像士兵一样整齐排列,社区里有幼儿园、小学、游泳馆、花园、超市……各种设施应有尽有。到那时,我们村四季都有看不完的美景。

春天,花草树木都发芽了,整个社区成了绿色的海洋,小鸟叽叽喳喳唱个不停,好像在歌唱我们的社区真漂亮。

夏天,花园里百花齐放,蝴蝶和蜜蜂在花

丛里飞舞。道路两边绿树成荫,老爷爷和老奶奶在树下边乘凉边聊天,游泳馆里更是热闹非凡,小朋友在水里尽情地玩耍、嬉戏。

秋天,小区成了一个大果园。石榴笑得咧开了嘴,苹果笑红了脸,还有那一串串或绿或紫的葡萄,看得我们直流口水。树叶渐渐变黄了,最后变成了一只只美丽的蝴蝶,在空中翩翩起舞。

冬天,到处白茫茫一片。我们的社区银装素裹,树木披上了雪白的衣裳,马路铺上了银色的地毯。小朋友们跑出家门,在雪地里堆雪人打雪仗,欢乐地玩耍。

我相信未来的社区比我想象得更美丽。

郑州市二七区艺术小学三(3)班 李成柏
辅导教师:亢梦林

我想飞翔

前段时间,我和爸爸妈妈去三亚湾度假,看到了金黄的沙滩、蔚蓝的大海、熙攘的人群,还看到了让我最感兴趣的海上摩托车。

在那里,看到很多人在排队等候乘坐海上摩托车,我也想坐,就对爸爸软磨硬泡……终于,轮到我坐海上摩托车了,摩托车在海上飞奔,我伸开双臂做出飞的动作,迎着海风疾驰,一个巨浪扑过来,因为摩托车速度太快,所以车子迎着海浪飞了起来,足有两米多高。摩托车在空中滑翔一段距离后,重重地落在海面上。巨浪一个接着一个,我也随着海浪不停地起降,刚开始有点害怕,一会儿就觉得飞翔的感觉非常美妙。

我渴望有一双美丽的翅膀,能够像小鸟一样自由地飞翔,飞过高山,飞过大海,翱翔在广阔的天空。

郑州师范学院附属小学 刘纳楠



第一次当老板

星期天下午,我们小区里要举办少儿跳蚤市场,我听了高兴极了,我可以尝试一下当老板的味道了。

我把自己看过的书籍和杂志整理出来,又找出了自己玩过的玩具,拿上几张报纸,在地上铺开,把书籍和玩具摆上去,我的店面就开张了。

不时有小朋友从我的摊前走过,可是并没有人问津。我看到有的小朋友在高声叫卖,招揽着顾客,他们的小摊前买卖兴隆。我一看着急了,清了清嗓子,也学着他们吆喝起来:“哎——,走过路过,千万不要错过,跳楼价大甩卖……”这一招还真灵,果然喊来了几个小顾客,一个小妹妹拿着一本书问:“这本书多少钱?”我说:“小妹妹,你看原价15元,现在5角钱一本。”她拿出了一元钱交给我。我说:“小妹妹,我没有钱找你,你再挑一本吧。”她同意了,

又挑了一本书。我终于掘到了第一桶金,高兴极了。

我继续吆喝,客人渐渐多起来了,有的还和我讨价还价,我说买10本杂志可以送一本。“我要10本。”“我也要10本!”我忙不迭地收钱找钱,有些应接不暇了……数数钱包里的钱,哈哈,一共52元。

我让奶奶帮我看摊,我要去别的小摊看看,买些自己需要的东西。我看中了一个小朋友摊上的米奇小包,经过一番讨价还价,最后5元钱买了下来。然后,我又到别的小摊前买了几本书,数数钱包里的钱,还剩36元,我准备把这些钱捐给地震灾区的小朋友!

我收拾起小摊,高兴地回了家,告诉爸爸妈妈我今天的收获,爸爸妈妈直夸我能干,我心里像吃了蜜一样甜,第一次当老板真快乐!

郑东新区聚源路小学 程似锦
辅导教师:魏利杰

爱上美国游泳队

运动,在美国人生活中占有不可或缺的地位。选择一项自己喜欢的运动,加入校队是每个热爱生活的美国高中生在高中四年里必须做的一件事。

在国内时,我对运动便挺喜爱。每逢节假日,坐在家闲不住的我总会想着出去运动运动。来美国后,看着学校办公室里挂着的各种运动校队的集体照,听着周围朋友们讲着每天训练发生的趣事,心里痒痒的,蠢蠢欲动。终于决定报名春季运动体验一番。

在国内只学过蛙泳的我,只凭着教练的一句“来吧,很好玩”,就大着胆子参加了校游泳队。记得第一次训练是2月11日。放学后,我满怀期待地赶到学校唯一的室外游泳池。虽说,2月的加州一直保持着十几摄氏度的温度,可在全身湿透后站到室外,会不会冷便可想而知了。更衣下水后,还算温暖的水给了我些许安慰,但之后的训练又很快把我心中那小小的安慰打散干净。美国人从小都是先学自由泳,

再学其他姿势,所以他们每个人的自由泳都像亚洲人游蛙泳一样熟练。我对自由泳的熟练程度仅限于出国前学过几次,从来没有专门练过。看着刚刚和我一起下水的美国同学们一个个永不会累的机器似的在水里不停穿梭,而我只能把着岸边大口大口地喘着粗气,那时后悔选择游泳之心油然而生。

进队前的期待和想象一下子落了空。我不停地告诉自己,就再坚持一下,再往前游一点。一次次地抬起我的胳膊,一次次地使劲往前伸,用脚不停地拍打出水花。自己都已记不得那天到底游了多少,只记得训练结束后,我已累得连爬出泳池都需要别人的帮助。

虽然第一次的游泳训练使我疲惫不堪,虽然寒冷的天气更浇灭了我刚来时的热情,但心中竟有一股轻松的快乐悄然升起。

我打开了交换生活的另一扇窗,窗外生机勃勃的景象使我着迷。

晚报小记者 罗璇(郑州外国语学校)

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

爱情直通车

官方网站免费注册
网址: www.aqztc.com

地址:农业路与中州大道西北角200米好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302618/60302616/55912537/15238606699 企业QQ:4008002600 高端会员部分推荐

女24未161银行独生女有气质	女31未160公务员文静大方	女38未168事业单位领导干练	男25未174本科销售仪表堂堂	男35未170本科IT行业人品好
女25未170本科家族企业出众	女31未163自办公司车房漂亮	女41未163央企主管有房有车	男26未182金融房产干部家庭	男36未175本科少校军官品优
女26未169北京经商才貌双馨	女33未160硕士省直医院医生	女43未165私企高管婚后不育	男27未178事业单位多房帅气	男38未174副总多商辅名车
女27未172本科金融干部家庭	女33未164硕士高校教师温柔	女43未167硕士大学教师房车	男28未186硕士在读读房英俊	男38未178公司房车漂亮女
女27未163大专会计有房温柔	女33未171事业单位独生女	女54未160平顶山公务员高雅	男29未173留医学医多房品优	男39未175经商收入丰厚房车
女27未168硕士公务员家境好	女34未161硕士事业单位温柔	女55未162自由职业房车美丽	男30未183省直房车干部家庭	男40未180自创公司仪表堂堂
女28未161硕士省直干部家庭	女34未168本科做动漫在北京	女56未165许昌退休女已出嫁	男31未173本科金融单位有房	男42未177国企有房觅有缘人
女28未163本科护士温柔贤惠	女35未166本科多套房独生女	女57未160工程名车宽房体贴	男32未170硕士大学教师房车	男43未170政府转房产有房车
女29未160硕士高校教师温婉	女36未164本科小学教师开封	女58未160退休另有商辅房车	男33未178本科经商房车绅士	男43未175批发生意有房车
女30未169医生房车家世显赫	女37未166自办企业宽房车	女60未164开分退休干部独居	男34未175大专经商多房车	男44未170自办企业有房车
女30未164本科警花家有实力	女38未168硕士医生温柔贤惠	女60未166大专退休一子国外	男34未172教师有房急于结婚	男45未178大专报社行政房车